

HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Községek Lapja



Önkormányzati hírek

Covid 19 vírushelyzet!

Sajnos mi sem kerülhetjük el az elkerülhetlent. A Covid vírus betört a Szolgáltatóház konyhai dolgozóira, akik karanténba kerültek. Nem járhattak dolgozni, ezért az önkormányzatunk a Bükkösi konyháról rendelte meg az élelmiszert. Köszönetet mondunk a Bükkösi polgármesternek és az önkormányzatnak, hogy korrekt árért adták az ebédet. Ez is azt igazolja, hogy a két település között barátság alakult ki. A biztonsági napokat követően, újra a saját konyhánkban készül az ebéd.

Ha esetleg az átmeneti időben valakinek kellemetlensége volt az ebéd kapcsán, attól elnézést kérünk. Igyekeztünk minél kevesebb problémával megoldani az ebédeltetést, és az ebéd kiszállítást.

Találkozó Dr. Petrétei József volt Igazságügyi miniszter úrral!

A településünk polgármestere meghívást kapott Szentlőrincre a Brantner Múzeumba, ahol találkozó volt Dr. Petrétei József Igazságügyi miniszterrel. A találkozó szűk körű volt, ahol megvitásra került a jelen politikai helyzet, illetve a migráns kérdés, mely érzékenyen érinti az EU tagországait, közte Magyarországot is. A vitatott kérdésben a volt miniszter úr elmondta, hogy Brüsszel egy város, mely nincs befolyással a migrációra, ezt sokan félre értik. EU közösség van, mely közösségben vitatják meg a kérdéseket, és hoznak döntéseket. Az EU közösség nem egyenlő Brüsszel városával, mely csak helyet ad az EU döntésekhez.

Házi segítségnyújtás átszervezése!

Településünk polgármestere meghívást kapott Szentlőrinc város Képviselő-testületének Szociális Bizottságába, melyen Wágner Ibolya a Szentlőrinci Szociális Szolgáltató Központ vezetője betérjesztette a Hetvehelyi házi segítségnyújtás beolvasztását a Szentlőrinci Szociális Központba. A Bizottság meghallgatta a polgármester érvelését, és egyhangúlag támogatta a kérelmet, mely a Szentlőrinc város Képviselő-testületi ülés elé került. A város Képviselő-testület helyben hagyta a bizottság döntését, így a jövőben Dezséné Schréger Csilla és Báthory Zsanett házi segítségnyújtó munkáltatója a Szentlőrinci Szociális Szolgáltató Központ.

Az NYMTIT vendége volt a Tolna megyei Társadalmi Ellenőrző Tájékoztató Társulás a TETT Krachund Szilárd Bátaapáti polgármestere vezetésével, aki a TETT elnöke. A találkozón előtérbe kerültek a Társuláson belüli munkák, problémák, a társulások egymáshoz való viszonya. Téma volt a társulások támogatásának differenciált elosztása, a kutatás érintettsége révén.

Az NYMTIT elnöke Kovács Győző Boda polgármestere, valamint Sándor Tibor Kővágószlós, Wágner Antal Hetvehely polgármestere az NYMTIT alelnökei fogadták a delegációt.

A két társulás közötti érdekezésségről folyó megbeszélés Bátaapátiban folytatódik.

Falugondnoki ellenőrzés volt!

Az ellenőrzés során egyetlen kifogást állapítottak meg, melyet pótolni szükséges. A falugondnoki szolgálat telephelye a hivatal helysége, mely nem rendelkezik mozgáskorlátozott bejárattal, illetve küszöbmentes helységekkal, valamint akadálymentes WC-vel. Az önkormányzat szeretne volna, hogy a telephely a Szolgáltatóház legyen, ami rendelkezik a mozgáskorlátozott helységekkal. A törvényi kötelezettség miatt, azonban a székhely épületének kell akadálymentesnek lennie.

Ezért is időszerű, hogy sikeres pályázatot nyújtson be az önkormányzat, melynek előkészülete folyamatban van. A hivatal felújítására elnyert 52 millió Ft-os pályázattal az önkormányzat nem élt, mert közel négy évvel ezelőtti pályázat volt, mely napjainkban az építőipari áremelkedések miatt okafogyottá vált. A szakemberek véleménye alapján az áremelkedések miatt még műszaki tartalom csökkentéssel sem lehet felújítani. Az elmúlt évtizedekben minden önkormányzati intézmény felújításra került kivéve a hivatal, mely 1912-ben épült körjegyzőségi épületnek. Időszerűvé vált, hogy a több mint 100 éves épület is megújuljon, és betöltse a funkcióját!

Wágner Antal polgármester

ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Október 11. Hatodikosaink Kerekes Edit hitoktató szervezésében a Pécsi Püspökség délutáni foglalkozásán vehettek részt. Játékos hittanóra után a Székesegyház tetejére is feljutottak, majd a templomot és annak csodáit kalandtérkép segítségével fedezhették fel.



Október 22. Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap utolsó tanórájában ünnepi műsor keretében emlékeztünk meg az 1956-os Forradalomról. Nyolcadikosaink igazán szép, meghitt ünnepséggel készültek, s nagyon ügyesen szerepeltek.

November 3. Ivusza Bianka 8. osztályos tanuló a Pécsi Református Kollégium megyei német versenyén hallás utáni feladatmegoldásával, olvasott szövegértésével és nyelvhelyességi feladatmegoldásaival bejutott a legjobb 10 tanuló közé. Közöttük még biztos kommunikációs készségét is megcsillanhatta. Szép teljesítmény, gratulálunk Biankának, s felkészítő tanárának, Freiné Hergenróder Mária tanárnőnek!



Forrás: <http://iskolahetvehelyi.edu.hu/>

Levél érkezett Jean-Francois Paroz Svájci Nagykövettől!



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Swiss Embassy in Hungary

9217 11
701081 24

Wágner Antal
Polgármester
Hetvehely Község Önkormányzata
7681 Hetvehely
Rákóczi u. 36.

Your reference:
Your message of:
Our reference: 643 01-1- PJF/HBC
Contact person: Dora Hambuch
Phone: 00 36 1 460 70 54
Fax: 00 36 1 384 00 92
budapest@eda.admin.ch
Budapest, 26.10.2021

A budapesti Svájci Nagykövetség együttműködése a testvérvárosokkal

Tiszteit Polgármester Úr!

Miután ez év júliusában elindítottuk Facebook-oldalunkat, most örömmel terjesztjük ki a projektet a fontos szereplőkkel való együttműködésre. A svájci-magyar testvérvárosok ilyen fontos szereplők. Emiatt reméljük, hogy az Ön segítségével bővíthetjük Facebook-oldalunk hatókörét, és örömmel fogadunk minden kedvelőt az Ön községéből.

Fontos érdekünk, hogy a svájci és magyarországi követőinket megismertessük a két ország közötti kétoldalú kapcsolatokkal, és a Facebook-oldalra mint a kapcsolatokban érintett szereplők közötti közvetlen eszmecsere fontos eszközére tekintek. Míg állami szinten már most is intenzíven beszámolunk a különböző eseményekről, most ezt a tájékoztatást szeretnénk kiterjeszteni helyi szintre is. Ezért új közösségi média-stratégiánk a városi partnerségekre összpontosít, mint ahogyan az fennáll Hetvehely és Rafz között is. A testvérvárosok aktuális eseményeinek népszerűsítése mellett szeretnénk tájékoztatást nyújtani a kapcsolatok történetéről és mai alakulásáról is. Továbbá annak is örülnénk, ha Ön vagy a közösségének más fontos tagjai rendelkezésre állnának egy rövid portré elkészítéséhez egy már megkezdett posztsorozatunkhoz.

Facebook-oldalunkat itt találja: <https://www.facebook.com/SwissEmbassyBudapest>. Hambuch Dóra kolleganóm (dora.hambuch@eda.admin.ch, +36 1 460 7054) szívesen válaszol az esetlegesen felmerülő kérdésekre.

Örömmel nézek a jövőbeli projektek és azok megvalósítása elébe.

Szívélyes üdvözléssel:

A SVÁJCI NAGYKÖVET

Sajnos a jelenlegi helyzet nem kedvez a kapcsolatnak, ugyan a Rafziak meghívása él, azonban a Covid vírus miatt a találkozót elmaradt.

Wágner Antal polgármester

NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2021. október 31-én, 14:00-kor tartotta meg a hagyományos halottak és mindenszentek napja alkalmából rendezett megemlékezést és koszorúzási ünnepséget a Hősök terén.

A koszorúzás előtt ünnepi beszédet tartott Erős Andrea és Wágner Antal is. A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselői lerótták tiszteletüket az I. és II. világháborús, valamint a GULAG emlékművek előtt koszorúval és a hősi halottakért gyertyát is gyújtottak.



Fotók: Pásztory Csongor

Ezúton szeretettel meghívja a település apraja-nagyját a Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat a NKUL-KP-1-2021/1-001090 pályázati azonosítószámú „I. Disznóvágás és rétesfesztivál Hetvehelyen” elnevezésű rendezvényére 2021. december 4-én. A rendezvény célja a közös hagyományunk ápolása, megőrzése, továbbadása a fiataloknak, a közösségépítés települések között és településen belül is, valamint a disznóvágás munkafázisainak, ételeinek és szokásainak bemutatásán túl a helyi és más települések sváb családjainak generációit összekötő program szervezése. A pályázat Magyarország Kormánya támogatásával valósul meg.

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2021.

Erős Andrea elnök

Megjelent a nyilatkozat a gyermeket nevelők adó-visszatérítéséhez

Minden gyermekes szülőnek, aki családi kedvezményre jogosult, visszajár a 2021-ben megszerzett jövedelemből levont adó, ekho, illetve katások esetében a 2021-es tételes adó negyede.

A NAV online felületén már elérhető a VISSZADO-nyilatkozat a gyermeket nevelő magánszemélyek adó-visszatérítéséhez. A VISSZADO-nyilatkozatot **2021. december 31-ig** lehet benyújtani.

A legegyszerűbb, online benyújtás

A VISSZADO-nyilatkozat a NAV honlapján az Szja-visszatérítés ablakból a nyilatkozatra kattintva (<https://szjavissza.hu>), ügyfélkapus azonosítással érhető el az Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazás (ONYA) felületén. A nyilatkozat kitöltéséhez az *Új nyomtatvány/bejelentés*, majd az *Szja-visszatérítés* csempére kell kattintani.

A mobiltelefonnal, tablettel is kitölthető VISSZADO-nyilatkozaton online

- megadhatja az adó-visszatérítés kiutalásához szükséges adatait: bankszámlaszámát vagy postacímét, ahová kéri az utalást,
- ellenőrizheti, hogy az adó-visszatérítéshez kapcsolódóan a NAV mely adatait ismeri,
- nyilatkozhat arról, hogy Ön jogosult az adó-visszatérítésre.

A VISSZADO-nyilatkozatot a NAV előre kitölti a rendelkezésére álló adatokkal. A családi pótlékot folyósító szerv adatszolgáltatását követően, várhatóan november második hetétől az utalási adatokat is betölti a NAV, ezt érdemes megvárniuk azoknak, akiknek családi pótlékot folyósítanak. Ha a NAV által ismert adatok teljes körűek, akkor a nyilatkozat benyújtására nincs szükség.

Benyújtás papíron és az ÁNYK-val

A VISSZADO-nyilatkozat nemcsak online, hanem papíron is kitölthető, postán és személyesen is benyújtható. A nyilatkozatra használható az Általános Nyomtatványkitöltő Keretprogram (ÁNYK) is. A papíros beküldéshez a nyomtatvány letölthető és kinyomtatható a NAV honlapjáról vagy elérhető a NAV ügyfélszolgálatán.

A benyújtási határidő elmulasztása

A NAV nem utal 2022. február 15-éig kedvezményelőleget, ha nem ismeri az utaláshoz szükséges adatokat azért, mert valaki elmulasztja a nyilatkozatát benyújtani az év végéig. Ilyenkor a visszatérítéshez való jog a 21SZJA adóbevallásában érvényesíthető 2022. május 20.-ig.

Mire szolgál a VISSZADO?

A VISSZADO benyújtásával lehet nyilatkozni

- a jogosultságról az adó-visszatérítésre,
- a kiutaláshoz szükséges adatokról (belföldi bankszámlaszám vagy postai cím).

A NAV 2022. február 15-éig kiutalja az adó-visszatérítést annak, akinek megállapítható a jogosultsága a NAV adatai alapján.

Ki jogosult adó-visszatérítésre?

Az, aki 2021 bármely napján családi kedvezményre jogosult és 2021-ben összevont adóalapba tartozó vagy ekho szerint adózó jövedelmet szerzett vagy bejelentett kisadózó.

Összevont adóalapba tartozó jövedelmek például: munkabér, költségtérítés, ingatlanbérbeadás jövedelme, az egyéni vállalkozásból vagy östermelőként szerzett jövedelem.

Kinek nem kell nyilatkoznia?

Aki családi pótlékot kap, nem kell nyilatkoznia, mert az ellátást folyósító szervtől a NAV megkapja a kiutaláshoz szükséges adatokat. Ilyenkor az adó-visszatérítést a NAV arra a postai címre vagy bankszámlaszámra fizeti ki, ahova a családi pótlék érkezik.

Kinek kell nyilatkoznia?

Azoknak, akiknek az adatai nem állnak teljes körűen a NAV rendelkezésére ahhoz, hogy 2022. február 15-ig megkaphassák az adó-visszatérítést. Így tehát nyilatkoznia kell annak, aki:

- családi pótlékra jogosult, de azt nem ő kapja, és ezért nem áll a NAV rendelkezésére a kiutaláshoz szükséges postai utalási cím vagy belföldi fizetési számlaszám.
- magzat után jogosult várandós nő, vagy vele közös háztartásban élő házastársa. A NAV az ő, kiutaláshoz szükséges adataikat nem ismeri.
- aki rokkantsági járadékban részesül, és év közben ő vagy a vele közös háztartásban élő hozzátartozója érvényesíti a családi kedvezményt. A NAV az ő, kiutaláshoz szükséges adataikat nem ismeri.
- kisadózóként bejelentett magánszemély, és nem kap családi pótlékot. A NAV az ő, kiutaláshoz szükséges adataikat nem ismeri.
- máshova kéri az adó-visszatérítés kiutalását, mint ahová a családi pótlékot kapja.

Miről lehet nyilatkozni?

A VISSZADO-n a magánszemély nyilatkozhat

- a családi kedvezményre jogosító gyermekek adatairól, azaz azoknak a gyermekeknek az adatairól, aki után családi pótlékra jogosult,
- a várandósság tényéről, ha a családi kedvezményre magzat után jogosult,
- a jogosultság jogcíméről, azaz arról, hogy a családi kedvezmény
 - gyermek után,
 - magzat után,
 - rokkantsági járadékban részesülőként,
 - családi pótlékra saját maga után jogosultként illeti meg.
- a családi kedvezményre jogosult másik fél (házastárs, közjegyzői nyilvántartásban szereplő élettárs vagy bejegyzett élettárs) adatairól,
- az adó-visszatérítés kiutalásának teljesítéséhez szükséges adatról (belföldi fizetési számlaszám vagy postai utalási cím. A kettő közül csak az egyiket kell beírni).

A nyilatkozaton a visszatérítés alapjául szolgáló jövedelemről nem lehet nyilatkozni

Forrás: https://www.nav.gov.hu/nav/ado/szja/szja_visszaterites

Szja-visszatérítés: beindultak az adathalászok

Sem e-mailben, sem telefonon, sem SMS-ben nem kér adatokat a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) adó-visszatérítés céljából.

Újra felbukkantak a csaló e-mailek, amelyekben adathalászok próbálják kicsalni a címzettek bizalmas adatait a NAV nevében. Erre senki semmilyen választ ne küldjön! Ahogy azt már több tájékoztatóban is hangsúlyoztuk, az szja-visszatérítéshez szükséges adatokat (bankszámlaszám vagy postai cím) kizárólag a VISSZADO nevű nyilatkozatban várjuk.

Ehhez a [nav.gov.hu](https://www.nav.gov.hu) Szja-visszatérítés felületét kell használni. Az online kitöltés KAÜ- azonosításhoz (Ügyfélkapu, e-személyi vagy részleges kódú telefonos azonosítás) kötött. Az Általános Nyomtatványkitöltővel készített vagy a papíralapú változatban sem kell semmilyen bizalmas kódot megadni.

Forrás: <https://www.facebook.com/NAVprofil>

◆ TOP-6.8.2-16-PC1-2018-00001 ◆ Pécs Paktum II. ◆ Állásbörze ◆

ÁLLÁSKERESŐK FIGYELEM!

A Baranya Megyei Kormányhivatal **ÁLLÁSBÖRZÉT** szervez, amelyen a térség jelentősebb munkáltatói számos konkrét **ÁLLÁSAJÁNLATTAL, MUNKALEHETŐSÉGGEL** várják az érdeklődőket.

Hozza el önéletrajzát és válogasson személyesen az álláslehetőségek között!

Keresse meg a legjobb ajánlatot vagy kérje munkaerőpiaci tanácsadóink segítségét!

- ◆ Több száz állásajánlat egy helyen
- ◆ Cég- és karrierinformáció
- ◆ Konzultációs lehetőségek
- ◆ Információ a foglalkoztatási támogatási lehetőségekről



A RENDEZVÉNY HELYSZÍNE ÉS IDŐPONTJA:

Dél-Dunántúli Regionális Tudásközpont
(Pécs, Univerzitas utca 2.)

2021. november 17. (szerda) 8:00 - 14:00 óra

A rendezvény csak
védettségi igazolvánnyal látogatható!

SZÉCHENYI 2020

Europai Unió

2014-2020



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2021. Október

Bakonya:

A Magyar Falu Programban megnyert pályázattal felújítottuk faluházunkat 24.499.700 Ft értékben. A faluház műszaki átadása október 5-én történt meg. Megkezdődött a szintén Magyar Falu Programban megnyert felelős állattartás keretében az állatok ivartalanítása és oltása. Október 19.-én Bodán az RHK Kft. tájékoztatót tartott az NYMTIT polgármesteri számára.

Boda:

Megkezdődött a szociális tűzifa felfűrészelése, hasogatása. A fa igénylés alapján kapható az erre vonatkozó szabályok figyelembe vételével! A Bátaapáti székhelyű TETT társulás szakmai látogatást tett településünkön, hogy tájékozódjon a nagyaktivitású hulladék kutatás állásáról. A küldöttséget az NYMTIT elnöke és alelnökei fogadták. Az RHK Kft. munkatársa PowerPoint előadással mutatta be az eddigi történéseket.

Bükkösd:

A járda felújítás előkészítő munkáit kezdtük meg, még tél beállta előtt megtörténik a kivitelezése. Folyamatosan végezzük a zöldterület karbantartás őszi feladatait. A temetőinkben sok a feladat, halottak napjára ezeket is befejezzük. Megérkezett az ültetési anyag a tervezett parkosításhoz. Ennek elvégzését társadalmi segítséggel szeretnénk megtenni.

Cserdi:

Folytatódik a közmunka program, a benne foglalkoztatottak a település karbantartási munkálatait végzik. A Szociális tűzifa pályázat keretében 99 m³ nyert a település, megkezdjük a rászoruló között a kiosztást. A Máltai Szeretett Szolgálat segítségével a település diákjai és szülei színházlátogatáson vettek részt október 24.-én.

Cserkút:

Nyugat Mecsek Falusi Vendéglátó Egyesület sikeresen pályázott a "Sportolj Cserkúton" című pályázatával a Magyar Falu Programban, és 1 989 071 Ft támogatásban részesült. Kültéri ping-pong asztal, kültéri sakk kerül a támogatásból kialakítása, valamint két ivókút is kihelyezésre kerül a játszótérre, illetve a Mária kertbe. Október 19-én részt vettem az RHK Kft. polgármesteri tájékoztató fórumán Bodán. Október 23-án az 1956-os forradalom hőseire emlékeztünk, ahol megidéztek fiataljaink a forradalom eseményeit egy harci jelenet formájában.

Dinnyeberki:

Elkészült a volt kocsmá épületében a csomagoló bővítése ami NYMTIT forrásából került finanszírozásra. Belterületi utunk is elkészült Magyar falu Program keretében. Hosszútávú programunk foglalkoztatása továbbra is 7 fővel megy, 5 fő dolgozik a csomagolóban, 2 fő pedig végzi a falu rendbetételével és karbantartásával. Belterületi híd megerősítése is befejeződött Vis maior támogatásaként.

Helesfa.

Településünk csatlakozott a Bursa Hungarica ösztöndíj programhoz, így november 5-ig várjuk a felsőoktatásban tanulók pályázatait. Október 23-án megemlékeztünk az 1956-os hőseinkről, megkoszorúztuk az emlékművet. A hónap utolsó napján pedig egy rémisztő partit szervezünk a gyerekeknek: jelmezes felvonulás után játékos vetélkedővel várjuk az érdeklődőket.

Hetvehely:

Az RHK Kft részéről dr. Kereki Ferenc ügyvezető igazgató, valamint Honti Gabriella kommunikációs osztályvezető tájékoztatta az Nymtit tagtelepülések polgármestereit az elmúlt év fűraseredményeiről. Szakmai oldalról Molnár Péter tájékoztatta a jelenlévőket az évben még hátralévő feladatokról.

Az Nymtit elnöke Kovács Győző valamint a két alelnök Sándor Tibor és Wágner Antal fogadta a Bátaapáti TETT elnökét Krachun Szilárdot valamint a tagtelepülések polgármestereit, akikkel megvitatták a társulások helyzetét. Döntött a Képviselő-testület a kültéri játszótér kivitelezőjének személyéről, akik

várhatóan november végére megépítik a játszóteret. Hetvehelyi Óvodai Társulás az MFP-ÖTIK/2021 azonosító pályázaton 8.764.333 Ft támogatást nyert, melyből megszépül az óvoda udvara, új bútorzat kerül az épületbe, kazáncsere, valamint új kerítés készül.

Ibafa:

Október 9-én a Dél-Zselic Természetbarát Egyesület rendezésében 27. alkalommal került sor a Papi pipa teljesítmény túrára. Az évente megrendezésre kerülő túrán a résztvevők 15 vagy 30 kilométeres távot teljesíthetnek. A túra útvonala minden évben érinti Ibfát. A túra résztvevői ingyen megtekinthetik a pipa múzeumot. Október 12-én ülésezett a képviselő testület, ahol többek között döntött a szociális tűzifa pályázaton elnyert 54m³ tűzifa elosztási feltételeiről. Október 19.-én Bodán polgármesterünk részt vett az RHK Kft. tájékoztatóján. Elkészült az Ibfai pap szobrának talapzata, november elején várható, hogy elkészül a szobortető is. A szobor átadási ünnepségét november végére tervezzük.

Kővágószőlős:

A Magyar Falu Programban tartaléklistáról 2 pályázatunk is pozitív elbírálásban részesült: *Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása* 5.035.337.- Ft és *Óvodai játszóudvar és közterületi játszótér fejlesztése* 4.999.900.- Ft melyből az Újtelepi játszótér fog megújulni.

Október 22-én tartottuk az 56-osok terén koszorúzási ünnepségünket, ünnepi beszédet mondott dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselőnk. Általános iskolánk felsős tanulói formabontó megemlékezését a Buzás Andor Művelődési Házban adták elő nagy sikerrel.

A hónap végén megérkeztek az Önkormányzati Eszközök pályázatból vásárolt zöldterület karbantartási gépek, eszközök. Október utolsó hétfőjén tartottuk meg a soron következő képviselő-testületi ülésünket, többek között a szociális tűzifa támogatásról is döntöttünk.

Önkormányzatunk az idei évben is csatlakozik a Bursa Hungarica felsőoktatási pályázathoz.

Október 19-én részt vettünk az RHK Kft. negyedéves tájékoztatóján Bodán.

A TETT társulás polgármestereinek belső szakmai útján, Bodán a települést Sándor Tibor az NYMTIT alelnöke képviselte. Október 30-án a Buzás Andor Művelődési házban Tökfaragó versenyt hirdettünk, 40 tök várta az alkotni vágyó gyerekeket. Évek óta nagy sikerrel zajlik ez a rendezvényünk.

November elején érkeznek a Település Fásítási programban elnyert sorfák, amik azonnal kiültetésre kerülnek.

Kővágóöttös:

Október 4.-én elkészült és átadásra került a Petőfi S u. 188 hrsz. út, melyet a Belügyminisztérium által kiírt pályázaton nyertünk 12 millió Ft értékben, melyből az Önkormányzat 1,8 millió Ft önrészt vállalt.

Október 5.-én szintén egy projekt sikeres lezárása történt a Magyar Falu Programban nyert az Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztés címen újult meg a temető kerítés az elnyert ötmillió forintból.

Október 15.-én pedig a NYMTIT II. félévi működési költségből elkészült a Kultúrház-Bolt tetőszerkezetének, bontási, javítási és állagmegóvási munkái valamint megújult a bolt előtti korlát is.

Bodán, október 19.-én polgármester asszonyunk részt vett a NYMTIT tagtelepüléseként, az RHK Kft. által tartott beszámolón, melynek témája az elmúlt tájékoztató óta végzett munka volt.

Október 28.-án testületi ülés keretében a polgármester asszony beszámolt a NYMTIT -tel kapcsolatos információkról, az induló közvélemény kutatásról, az I félévi működési elszámolás ellenőrzéséről, valamint az RHK Kft. által tartott tájékoztatásról. Elbírálásra került a Belügyminisztérium által támogatott Szociális Tűzifa pályázaton nyert 65 m³ fa kiosztása, mely 25 rászoruló család, időskorú lakos között lesz kiosztva 2-3 m³ mennyiségben november elején.

A Falufejlesztő Egyesület gyertyagyújtást szervezett a hozzátartozó nélküli rég elhunytak emlékére október 29.-én a temetőbe. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Halloween játszóházat szervezett október 30-ra, ahol tökf faragás, lámpás készítés, és egyéb kreatívkodás mellett, finom falatok, italok elfogyasztása után mécseseket gyújtva felvonultak a résztvevők a templom körül.

HETVEHELY KÖZSÉGI SPORTEGYESÜLET HÍREI

Bajnoki mérkőzés VIII. forduló

Hetvehely-Kishárság

3-2 /2-1/

Hetvehely:

Gulyás O.

Orsós R., Deverdics, Berkes M., Vincze
Horváth I., Till, Nagy, Ziegler,
Kubiczki, Fata G.R.**Gólszerző:** Nagy, Fata G.R. /2/**Csere:** Kubiczki h. Buchwald, Fata G.R. h.
Panek**Bajnoki mérkőzés IX. forduló**

Patapoklosi-Hetvehely

1-7 /0-2/

Hetvehely:

Gulyás O.

Orsós R., Berkes M., Vincze, Horváth I.
Till, Nagy, Berkes G., Ziegler
Kubiczki, Fata G.R.**Gólszerző:** Fata G.R. /3/, Horváth I., Ziegler,
Orsós R., Nagy**Csere:** Horváth I. h. Fenyvesi, Kubiczki h.
Buchwald, Berkes G. h. Panek, Till h.
Andrasek G.**Bajnoki mérkőzés X. forduló**

BFA II. Csertő-Hetvehely

1-2 /0-1/

Hetvehely:

Gulyás O.

Orsós R., Berkes M., Vincze, Horváth I.
Till, Nagy, Berkes G., Ziegler
Kubiczki, Fata G.R.**Gólszerző:** Horváth I. /2/**Csere:** Kubiczki h. Buchwald**Bajnoki mérkőzés XI. forduló**

Hetvehely-Pécsi Sportolda

0-2 /0-2/

Hetvehely:

Gulyás O.

Orsós R., Deverdics, Berkes M., Vincze
Horváth I., Nagy, Berkes G., Ziegler
Kubiczki, Fata G.R.**Gólszerző:** -**Csere:** Kubiczki h. Till, Fata G.R. h. Panek,
Berkes G. h. Andrasek G.

KÖSZÖNET

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik édesanyámat, Petik Istvánnét utolsó útjára elkísérték. Részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Fia és családja

Hetvehelyi Hirmondó- Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Község Lapja 2021. november

*Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat
7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.*

*Felelős kiadó: Wágner Antal polgármester
Megjelenik: havonta, 250 példányban*

Tel.: 73/578-528

*E-mail: szervezes@hetvehely.hu
Szerkesztő: Lóki Károlyné*